

Учитель работает над самой ответственной задачей – он формирует человека.

Педагог- это инженер человеческих душ.

(Михаил Иванович Калинин)

Учитель... Как много в этом слове гордости, уважения и понимания. С самого первого вступления на порог школы учитель заменяет самого дорогого человека- маму. Он становится всем для ребёнка: родителем, наставником и другом.

В первом классе я была очарована своей первой учительницей .Она была доброй, справедливой и требовательной. Уже тогда я решила стать учительницей. Сначала я «учила» плюшевых медвежат и кукол, потом своих младших сестренку и братишку. Другой профессии в своей жизни я даже не представляла – только учителем! Я закончила Иркутское педагогическое училище №1 и вот уже более тридцати лет я занимаюсь любимым делом. Каждое утро я с удовольствием спешу в школу, где меня ждут мои маленькие друзья. Я работаю учителем начальных классов в МБОУ г. Иркутска СОШ №4. У меня прекрасная миссия – дарить любовь, внимание и заботу детям.

Я считаю, что в современном мире все действия педагога должны быть направлены на воспитание гражданина, любящего свою страну, имеющего твердую гражданскую позицию, на воспитание человека, который хочет и умеет быть полезным обществу; воспитание личности, у которой понимание и поддержание таких нравственных устоев семьи, как любовь, взаимопомощь, уважение к родителям, забота о младших и старших, ответственность за другого человека стоит на первом месте. Поэтому я провожу огромную воспитательную работу.

Главное в работе учителя начальных классов - гуманное и демократическое отношение к детям, проявляющиеся в заинтересованности в их судьбе, в оптимистической вере в ребенка, в толерантности. Я выбираю такие формы взаимодействия, которые предполагают сотрудничество с детьми.

Я стараюсь не прекращать творческий поиск и при этом неизменно оставаться открытой для всех и всегда быть современной, постоянно развиваться и получать удовлетворение от своего труда. Я понимаю, что на меня возложена большая ответственность: заложить фундамент личности каждого ребенка, помочь им познать окружающий мир, научить их жить в обществе. Для развития творческого потенциала и социализации детей, я организую участие воспитанников во всероссийских конкурсах и фестивалях детского творчества. Мои ученики становятся лауреатами и победителями

конкурсов в различных номинациях. Ребята активно участвуют во всероссийских, региональных, городских конкурсах.

Формирую активную педагогическую позицию родителей, вовлекаю их в учебно-воспитательный процесс. Провожу встречи с родителями. Использую различные формы родительских собраний. Совместно с родителями проводим различные мероприятия, выезды в театры, на экскурсии и просто на природу.

Профессия учителя всегда даёт возможность учиться, развиваться, самосовершенствоваться. В эпоху компьютерных технологий нельзя отставать, нужно идти в ногу со временем. С введением в школы федерального государственного образовательного стандарта я овладела проектной технологией с использованием ИКТ. Использование на уроках компьютерных технологий позволило мне открыть новые возможности в преподавании. Я в течение многих лет повышаю свою квалификацию, стараюсь быть разносторонним человеком и все свои знания донести до своих учеников. И как бы не складывалась моя жизнь дальше, любовь и уважение моих учеников - высшая награда для меня. И где бы я ни была, всегда с гордостью говорю: « Я – учитель».